

14岁男孩偷拿家里38块银元 卖了700元,市场行情值2万多元

暑假结束,市民乔女士送14岁儿子回老家上学,收拾房间时发现家藏的38块银元没影了,原来是儿子拿去古玩市场卖钱了。38块银元卖了700元钱,市场行情值2万多元。

郑州晚报记者 潘登

14岁男孩引发的银元风波

3天前,乔女士14岁的儿子被丈夫送回老家上学,却留下一桩让夫妇俩闹心的事。

20多天前,儿子偷拿了家藏的38块银元到中原古玩城卖了700元钱,然后花光了。直到儿子走了,她收拾房间才发现。按市场行情,38块银元值2万多元呢。

上周六,丈夫找收买银元的

商家论理,对方说他和乔女士的儿子是正常交易,银元已经转卖出去了。

昨日,记者和乔女士在中原古玩城一楼找到那家钱币商家店铺,女老板说是她叔伯兄弟做的交易。

在中原古玩城市场管理办公室,女老板和乔女士激烈争吵起来,女老板当场离去。

未成年人交易效力须家长追认

“商家看见是个孩子拿这么多银元,也不问情况就收了,真是没原则。”乔女士气愤地说,那些银元是丈夫祖传下来的,早年穷困时也没拿出去换钱,他们只是想让商家归还,哪怕再贴点钱。

中原古玩城市场部王经理说,商户自主经营、自主交易,市场只是在签租赁协议时,会要求商户遵守国家的有关法律、法令。

河南金学苑律师事务所曹建宇律师说,10周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人,可进行与他的年龄、智力相适应的

民事活动;其他民事活动由他的法定代理人代理,或征得他的法定代理人的同意。除与其年龄、精神健康状况相适应而订立的合同和纯获利益的合同外,限制行为能力人所订立的其他合同,属于效力待定的合同,须等其法定代理人追认。

乔女士若拒绝追认,她14岁儿子的交易活动就无效,商家必须归还银元,如客观上银元确实无法归还,应给予货币补偿。在双方协商不成的情况下,乔女士可起诉商家。

郑州地铁甲午马年中秋纪念票热销

销量1万套 5个站点客服中心销售



中秋佳节即将来临,在这样一个合家团圆的日子,除了香甜的月饼,还有什么新颖的礼品呢?目前,郑州地铁首发的民俗系列甲午马年中秋纪念票,一套两张,限量供应,成为我市中秋礼品市场的一个新亮点,不但成为中秋佳节馈赠亲友的伴手好礼,也引起了收藏一族的关注。

马年中秋是郑州地铁迎来的第一个中秋节,同时郑州地铁文化也迈开第一步。此

次甲午马年中秋纪念票,是民俗系列地铁纪念品的第一份大礼,与前期的开通纪念票不同的是,此次中秋纪念票携带一张收藏证书,是这套民俗系列纪念票的“身份证”。此证书采用水印防伪技术,更体现收藏价值。市场发售量仅10000套。浓浓的文化风,新颖别致的伴手礼,仅仅36元,你怎能不来两套呢?!

2013年郑州地铁推出开通典藏纪念册,预订远超预

期,不得不采取预订方案,限人限量购买,而在市场上,不到一个月时间,网络价格已经翻倍。

甲午马年纪念票以传统月饼模子和荷花为图案,封面采用明月及书法中秋字样,配以金字的甲午马年中秋纪念票字样。卡套内以山水为背景,印有苏东坡之《水调歌头·明月几时有》。此次纪念票还附有专属的收藏编码,以ZZMETRO-M-2014-ZQ为首,其中ZZMETRO代表郑州地铁,M代表民俗,ZQ为中秋二字简写,收藏编码在纪念票及收藏证书上均有体现。今后,郑州地铁将不定期设计销售各系列民俗纪念票,保值增值,将成为收藏一族的新选择。

此次甲午马年中秋纪念票将于中秋前夕在东风南路、会展中心、人民路、碧沙岗、西三环5个站点客服中心对全市公开销售。“郑州地铁文化”官方微博还将举办网络活动,转发就有机会获得免费纪念票,欢迎广大市民关注!

男人养生 有一奇方

来电申领 仅限三天

体乏无力、腰膝酸软、头晕耳鸣、发白齿松、功能衰退、畏寒怕冷……

工作压力大、烟酒应酬多、开车、久坐、劳累……很多男人被压垮了!天天体乏无力、腰膝酸软,整个人就像霜打的茄子。

有人戏称,30岁前老婆怕咱们,40岁后咱们怕老婆,很多人为了面子,悄悄服用一些西药。虽然一时勇猛,但头晕头痛、眼睛红、胃疼、鼻塞等副作用,让人不敢久服。

湖北名中医蔡宝珍老先生有一奇方,不打针、不吃药,只需食疗,就可恢复男性强健、调理妥贴。

有四五十岁中年人,经他的方子调理,腰膝酸软、两腿无力、萎靡困倦的症状消失了,白天精神抖擞,晚上生龙活虎,夫妻恩爱爱爱。

有七八十岁的老翁,经他的方子调理,夜尿频多消失了,不再眩晕、耳鸣,十有八九都能白发变黑,松动的牙齿恢复坚固,焕发第二春!

有二三十岁的青年人,经他的方子调理,能把透支的身体迅速补回来,变得威武强壮,引起无数女性青睐!

古方今用 阴虚、阳虚都能吃

蔡老先生从事中医50余年,在湖北武汉、黄石一带很有名气,他表示,中医一直将肾虚分为阴虚和阳虚。

阴虚的症状有:腰膝酸软,两腿无力,心



烦易怒或眩晕耳鸣、失眠多梦、颧红潮热、盗汗、咽干。

阳虚的症状有:神疲乏力、精神不振、活力低下、易疲劳;畏寒怕冷、腰背冷痛、尿急尿频。

而在他临床施治时发现,阴虚多为津液不足,阳虚多为温热不足。阴虚久,阳火干烧必致阳虚;阳虚久,阴津不足必至阴虚。他将医圣张仲景著《金匮要略》的“肾气丸方”和《丹溪心法》记载的“五子衍宗方”《和剂局方》记载的“四君子汤”等中医名方进行加减。

去除其烈药、猛药,以药食两用的温和动、植物代替,加入牡蛎、蚕蛹、枸杞、杜仲雄花等阴阳双补的成分,制成了可滋阴补阳、速效与养生兼得的“牡蛎杞草”食疗方。

见效快 试一个,笑一个!

“原来心有余而力不足,尿频尿急的,经常起夜……现在跟个小小伙子一样”

不少中老年人表示,用蔡老先生的“牡蛎杞草”食疗方调理几天,就觉得精神抖擞了,浑身有劲了。两个月后,晚上起夜少了,老伴也非常高兴,像年轻时一样快活,激情的生活又回来了!

“给他重金都不要,就要两服食疗的成本费……”一位开酒店的老板表示,自己原来是个绣花枕头,中看不中用,男人身体不好,就是有再多的钱也没用啊!

用了蔡老的“牡蛎杞草”食疗方,很快就有了感觉,真是生龙活虎。食疗养生一个月后,

腰不酸疼了,也不疲乏无力了,每天精气神特足,干啥都有劲!非要拿出重金感谢蔡老,蔡老婉言谢绝,只收了两服食疗的成本费。

受益蔡老“牡蛎杞草”食疗方的人中,也不乏二三十岁的小伙子。一位北京的小伙子表示,他从小就体虚,谈过不少女朋友都黄了,刚结婚的妻子过了仨月嫌他身体不行,也要闹离婚。慕名用上“牡蛎杞草”食疗方调理后,嘿,让老婆开了眼界,坚持服用半年后,小伙子体质格外棒!老婆喜欢得不得了,两小口特别幸福。

公益申领 名额有限 仅限打进电话前100名患者

蔡老先生年事已高,特将秘方贡献社会,目前,根据此方已研发出成品“牡蛎杞草片”,现已通过相关部门权威检测,倡议大范围推广。

为了让更多人用上此方,夫妻恩爱、幸福!前100名打进电话公益申领!7天效果不满意或感觉有副作用,立即无条件退货。活动仅限3天(9月2日-9月5日),每人限领一次,最多领取一年的用量!

你还在忍受年年补肾,年年亏损,药越吃越多,身体越来越差的无奈吗?

你还在忍受伴侣无法得到幸福生活的煎熬吗?

马上申请订购。

只需一个电话,幸福后半生……

领取热线:

400-8616-316